

“ЗАТВЕРДЖУЮ”



Ректор Одеського національного  
університету імені І.І.Мечникова  
проф. Коваль І.М.  
29 червня 2016 року

**Вченої ради Одеського національного університету імені І.І.Мечникова  
від 29.06.2016 року**

**I. По першому пункту порядку денного.**

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора Запорожченка О.В. «Планування та організація навчального процесу в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова на 2016-2017 навчальний рік» Вчена рада відмічає, що колективом університету виконаний значний обсяг робіт щодо підготовки до нового 2016-2017 навчального року. На всіх факультетах і інститутах перероблені навчальні та робочі навчальні плани, підготовлені інформаційні пакети щодо підготовки студентів за певними спеціальностями. Розроблені та підготовлені до друку індивідуальні навчальні плани студентів на новий навчальний рік. Завершено попереднє планування навчального навантаження по структурним підрозділам, а також його розподіл між викладачами, видано наказ щодо штатної чисельності структурних підрозділів та закріплення навчального навантаження за кафедрами. Видано наказ щодо закріплення навчальних дисциплін за відповідними кафедрами.

Разом з тим Вчена рада відмічає, що підготовку до 2016-2017 н.р. не завершено у повному обсязі. Ще не завершено у повному обсязі розробку освітніх програм підготовки бакалаврів, не всі структурні підрозділи завершили розробку семестрових графіків та розкладів занять на I семестр наступного навчального року.

Вчена рада ухвалила:

1. Вважати Одеський національний університет імені І.І.Мечникова в цілому готовим до нового 2016-2017 навчального року.

2. Деканам факультетів, директорам інститутів, завідувачам кафедр до 10.07.2015 року забезпечити завершення розробки освітніх програм підготовки бакалаврів, семестрових графіків, розкладів занять.

3. Проректорам з науково-педагогічної роботи В.М.Хмарському, О.В.Запорожченку, начальнику навчального відділу Н.П.Соколовій забезпечити чіткий контроль за завершенням робіт щодо підготовки до нового 2016-2017 навчального року.

4. Встановити річне навантаження на одного викладача у 2016-2017 навчальному році:

- максимальне – 750 годин;
- мінімальне – 450 годин;
- середнє – 600 годин.

5. Затвердити зміни до правил прийому до ОНУ імені І.І.Мечникова у 2016 році.

**II. По розглянутим конкурсним та атестаційним справам Вчена рада УХВАЛИЛА.**

1. Затвердити протоколи лічильної комісії щодо обрання за конкурсом та присвоєнню вченого звання.
2. Відповідно до «Положення про обрання, призначення та звільнення з посади науково-педагогічних працівників ОНУ імені І.І.Мечникова» за конкурсом на відповідні посади було обрано:

ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ диференціальних рівнянь	ЄВТУХОВА В'ЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА
ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ педагогіки	ЦОКУР ОЛЬГУ СТЕПАНІВНУ
ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ математичного аналізу	КОРЕНОВСЬКОГО АНАТОЛІЯ ОЛЕКСАНДРОВИЧА
ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ німецької філології	КУЛІНУ ІРИНУ ГЕОРГІЇВНУ
ЗАВДУВАЧА КАФЕДРИ клінічної психології	ЛАВРОВУ МАРИНУ ГЕННАДІЇВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ філософії природничих факультетів	ШЕВЦОВА СЕРГІЯ ПАВЛОВИЧА
ПРОФЕСОР КАФЕДРИ нової та новітньої історії	ГРЕБЦОВУ ІРЕНУ СВІТОЗАРІВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ світової літератури	МУСІЙ ВАЛЕНТИНУ БОРИСІВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ граматики англійської мови	ДОМБРОВАН ТЕТЯНУ ІВАНІВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ теоретичної фізики	МАЛОМУЖА МИКОЛУ ПЕТРОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ загальної та морської геології	ЧЕПІЖКО ОЛЕКСАНДРА ВАЛЕНТИНОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ соціології	КАМЕНСЬКУ ТЕТЯНУ ГРИГОРІВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ теоретичної фізики	КУЛІНСЬКОГО ВОЛОДИМИРА ЛЕОНІДОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ економіки та управління	МАСЛЕННІКОВА ЄВГЕНА ІВАНОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ фізичної та колоїдної хімії	СТРЕЛЬЦОВУ ОЛЕНУ ОЛЕКСІЇВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ Історії України	ГОНЧАРУКУ ТАРАСА ГРИГОРОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ загального та слов'янського мовознавства	ЯКОВЛЄВУ ОЛЬГУ ВАСИЛІВНУ
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ фізичної географії та природокористування	СВІТЛИЧНОГО ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСІЙОВИЧА
ПРОФЕСОРА КАФЕДРИ економічної кібернетики та інформаційних технологій	ГРІНЕВИЧ ВІКТОРА СЕРГІЙОВИЧА

3. Вченому секретареві у відповідні строки направити витяги до відділу кадрів університету та надіслати до Департаменту атестації кадрів МОН України рішення Вченої ради щодо присвоєння вченого звання професора кафедри теоретичної фізики **КУЛІНСЬКОМУ ВОЛОДИМИРУ ЛЕОНІДОВИЧУ**.

Також, на підставі клопотання Вчених рад факультетів (інститутів) та рекомендації Науково-методичної ради університету Вчена рада надала дозволу щодо друку наукових монографій та навчально-методичних праць, ухвалила договори про співпрацю, розглянула та надала рекомендації за іншими питаннями.